

DESOLIS ДЕСОЛІС



Листівка-вкладка
із застосування

Склад, 1 пакетик-саше містить: вакцинний макрокарпон (журавлинний) фруктовий сік сухий – 180 мг (mg), ресвератрол – 250 мг (mg), Д-маноза – 500 мг (mg), бікарбонат натрія – 1750 мг (mg), кислота винна – 500 мг (mg), кислота лимонна безводна – 700 мг (mg), натрію цитрат безводний – 600 мг (mg).

Допоміжні речовини: двоокис кремнію колоїдний безводний, сахарин, гідроксид магнію, фосфат кальцію.

ПІСЛЯ РОЗЧИНЕННЯ У ВОДІ ВМІСТУ ПАКЕТИКА УТВОРЮЄТЬСЯ ШИПУЧИЙ НАПІЙ З ПРИЄМНИМ ФРУКТОВИМ СМАКОМ.

Рекомендації до споживання: ДЕСОЛІС може бути рекомендований дорослим та дітям з 12 років як додаткове джерело біологічно активних речовин з метою нормалізації функціонального стану сечовивідних шляхів:

- для полегшення симптомів болючого печіння та неприємних відчуттів під час сечовипускання, що супроводжують інфекції сечовивідних шляхів та запалення сечового міхура;
- при загостренні хронічних інфекцій сечовивідних шляхів;
- для запобігання рецидивів хронічних інфекцій сечовивідних шляхів під час ремісії;
- після інструментальних втручань на сечовивідних шляхах (цистоскопія, уретроскопія, літотрипсія тощо);
- для посилення ефективності під час антибактеріальної терапії.

При сечокам'яній хворобі:

- сприяє деструкції уратних конкрементів та запобіганню повторного утворення кальцієвих конкрементів або збільшенню їх залишкових фрагментів;
- сприяє полегшенню симптомів, викликаних проходженням конкрементів по сечовивідним шляхам та після проходження фрагментів конкрементів після ударно-хвильової літотрипсії.

ДЕСОЛІС МІСТИТЬ СТАНДАРТИЗОВАНІ ЕКСТРАКТИ ЛІКАРСЬКОЇ РОСЛИННОЇ СИРОВИНИ, ЩО ЗАБЕЗПЕЧУЄ ЇХ ВИСОКУ ЯКІСТЬ ТА ЕФЕКТИВНІСТЬ.

Вакцинний макрокарпон та ресвератрол є джерелом біологічно-активних речовин проантаціанідів, які чинять протизапальну, протимікробну та антиоксидантну дію. Вакцинний макрокарпон містить 30% (54 мг), ресвератрол містить 80% (200 мг) проантаціанідів. Також містять велику кількість органічних кислот та флавоноїдів, які знижують вміст оксалатів у сечі, перешкоджають з'єднанню іонів кальцію та фосфору, що утворюють нерозчинні сполуки, таким чином запобігаючи процесам каменеутворення.

Д-маноза – це моносахарид, що практично не піддається метаболізму в організмі людини. Має протимікробні та фунгіцидні властивості (переважно у відношенні *Escherichia coli*, *Candida albicans*). Д-маноза попереджає приєднання бактерій *E. coli* (які у 65-95% є причиною урологічних запальних процесів) до епітелію стінок сечовивідних шляхів, і, з'єднуючись з ними, сприяє їх виведенню разом з сечею.

DESOLIS ДЕСОЛІС



Листівка-вкладка
із застосування

Комплекс біохімічних сполук: бікарбонат натрію, кислота винна, кислота лимонна, натрію цитрат безводний при розчиненні у воді утворюють натрію гідроксид та вуглекислий газ. При цьому утворюються залишкові лужні іони, які потрапляють у сечу та підвищують її показник рН. Зниження кислотності сечі зменшує прояви симптомів болю та печіння під час сечовипускання. Також залуження сечі підвищує ступень дисоціації та розчинення сечової кислоти/цистину. Внаслідок посилення виділення цитрату, який є фізіологічним інгібітором утворення кристалів і накопичення оксалату та фосфату кальцію, у сечовивідних шляхах відбувається зменшення утворення конкрементів та стимулюється їх руйнування.

ПЕРЕД ВЖИВАННЯМ РЕКОМЕНДУЄТЬСЯ ПРОКОНСУЛЬТУВАТИСЯ З ЛІКАРЕМ.

Спосіб вживання: вміст пакетика розчинити в 200 мл води кімнатної температури, ретельно розмішати. Вживати по 1 пакету від 1 до 3 разів на день.

Термін вживання: до 5 днів або за рекомендацією лікаря.

Застереження при застосуванні: не перевищувати рекомендовану добову дозу. Не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

Протипоказання: особиста чутливість до компонентів, діти до 12 років, період вагітності та годування груддю.

Умови зберігання: при температурі до 25 °С, у сухому та захищеному від світла і недоступному для дітей місці.

Термін придатності: 24 місяці від дати виробництва.

Вміст саше: 4,928 г (g) ±5%

Не є лікарським засобом.

Не містить ГМО.

TU У 10.8-42952052-001:2019

Виробник: ПрАТ «Технолог» Україна, 20300 Черкаська обл., м. Умань, вул. Стара прорізна, 8.

Ексклюзивний дистриб'ютор:

ТОВ «Геолік Фарм Маркетинг Груп»

Україна, 02094, м. Київ, вул. Магнітогорська, б.1

Тел./факс: (044)239-26-41

Сайт: gfmg.ua

